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Οι   αυτοτροφοδοτούμενες   οθόνες   κοντ ι νού   πεδί ου   R65  V2  και   R80  V2  δι αφέρουν  ως   προς   το  μέγεθος   του   

ντουλαπι ού   και   του   προγράμματος   οδήγησης ,  τη  συχ νότητα  δι ασταύρωσης ,  την  επέκταση  χ αμηλής   συχ νότητας   

και   το  μέγι στο  επί πεδο  ηχ ητ ι κής   πί εσης .  όλες   οι   άλλες   προδι αγραφές   εί ναι   πανομοι ότυπες .  Και   τα  δύο  

μοντέλα  χ ρησι μοποι ού ν  προσαρμοσμένο  tweeter  AMT.  Αυτός   ο  σχ εδι ασμός   παρέχ ει   εξαι ρετ ι κά  γρήγορη  

μεταβατ ι κή  απόκρι ση  και   σταθερή  απόκρι ση  υψηλής   συχ νότητας .  Το  τουί τερ  AMT  6,8  ι ντσών  αναπαράγει   λεπτές   

εξαι ρετ ι κά  υψηλές   αρμονι κές ,  προσθέτοντας   αέρα  και   αί σθηση  χ ώρου   που   δεν  εί ναι   δυνατή  με  τα  

παραδοσι ακά  τουί τερ  θόλου .  Το  αποτέλεσμα  εί ναι   να  ακού τε  κάθε  απόχ ρωση  της   μί ξης   σας   με  εκπληκτ ι κή  σαφήνει α  και   συνοχ ή.

Σχ ετ ι κά  με  αυτό  το  εγχ ει ρί δι ο:  Σας   προτεί νουμε  να  χ ρησι μοποι ήσετε  αυτό  το  εγχ ει ρί δι ο  

γι α  να  εξοι κει ωθεί τε  με  τ ι ς   δυνατότητες ,  τ ι ς   εφαρμογές   και   τ ι ς   ροές   εργασι ών  γι α  τ ι ς   οθόνες   

στούντ ι ο  της   σει ράς   R  προτού   προσπαθήσετε  να  το  συνδέσετε  με  τον  υπόλοι πο  εξοπλι σμό  

στούντ ι ο.  Αυτό  θα  σας   βοηθήσει   να  έχ ετε  καλύ τερες   επι δόσει ς   και   αποτελέσματα.

Σε  όλο  αυτό  το  εγχ ει ρί δι ο  θα  βρεί τε  Συμβουλές   Power  User  που   μπορούν  να  σας   κάνουν  γρήγορα  έναν  

ει δι κό  στην  οθόνη  στούντ ι ο,  ώστε  να  μπορεί τε  να  αξι οποι ήσετε  στο  έπακρο  την  επένδυσή  σας .

Η  PreSonus  Audio  Electronics  δεσμεύ εται   γι α  συνεχ ή  βελτ ί ωση  των  προϊ όντων  και   εκτ ι μούμε  ι δι αί τερα  τ ι ς   

προτάσει ς   σας .  Πι στεύουμε  ότ ι   ο  καλύ τερος   τρόπος   γι α  να  πετύ χ ουμε  τον  στόχ ο  μας   γι α  συνεχ ή  

βελτ ί ωση  των  προϊ όντων  εί ναι   ακού γοντας   τους   πραγματ ι κού ς   ει δι κού ς :  τους   αξι ότ ι μους   πελάτες   μας .  

Ε κτ ι μούμε  την  υποστήρι ξη  που   μας   δεί ξατε  μέσω  της   αγοράς   αυτού   του   προϊ όντος   και   εί μαστε  σί γουροι   

ότ ι   θα  απολαύσετε  το  R65  V2/R80  V2  σας !

Σας   ευχ αρι στούμε  που   αγοράσατε  την  ενεργή  στούντ ι ο  οθόνη  AMT  PreSonus®  R65  V2  ή  R80  V2.  Η  PreSonus  

Audio  Electronics  έχ ει   σχ εδι άσει   τα  R65  V2  και   R80  V2  χ ρησι μοποιώντας   εξαρτήματα  υψηλής   ποι ότητας   γι α  

να  εξασφαλί σει   βέλτ ι στη  απόδοση  που   θα  δι αρκέσει   μι α  ζωή.
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Ε άν  αυτό  εί ναι   το  πρώτο  σας   ζευγάρι   οθονών  στούντ ι ο,  ρί ξτε  μι α  ματι ά  στην  Ε νότητα  3  γι α  

λεπτομέρει ες   σχ ετ ι κά  με  τη  σωστή  ρύθμι ση  στο  περι βάλλον  μί ξης   σας .  Περι σσότερες   πληροφορί ες   

εί ναι   δι αθέσι μες   στη  δι εύθυνση  www.presonus.com/learn/technical-articles.

Ε ι σαγωγή1.1

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτηΕ ι σαγωγή1  1.1
R-Series  R65  V2  και   R80  V2ΣΦΑΙ ΡΙ ΚΗ  Ε Ι ΚΟΝΑ

1 ΣΦΑΙ ΡΙ ΚΗ  Ε Ι ΚΟΝΑ



R-Series  R65  V2  και   R80  V2
Οδηγός   γρήγορης   εκκί νησης

Το  MyPreSonus  εί ναι   μι α  πύλη  μι ας   στάσης   γι α  όλες   τ ι ς   ανάγκες   των  εγγεγραμμένων  πελατών  μας .

Οδηγός   γρήγορης   εκκί νησης   της   σει ράς   R

Καλώδι ο  τροφοδοσί ας   IEC

Η  PreSonus  δεσμεύ εται   να  προσφέρει   την  καλύ τερη  εμπει ρί α  στους   πελάτες   μας .

(1)  R65  V2  ή  R80  V2  ενεργή  οθόνη  στούντ ι ο  AMT

Κατεβάστε  την  εφαρμογή  MyPreSonus  από  το  Apple  App  Store  ή  το  Google  Play.

Γι α  να  καταχ ωρήσετε  την  οθόνη  στούντ ι ο  της   σει ράς   R,  μεταβεί τε  στη  δι εύθυνση  
My.PreSonus.com  και   ακολουθήστε  τ ι ς   οδηγί ες   στην  οθόνη.
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Από  τον  λογαρι ασμό  μου   στο  PreSonus,  μπορεί τε  να  δεί τε  όλες   τ ι ς   εγγραφές   υλι κού   και   λογι σμι κού   

PreSonus.  επι κοι νωνήστε  με  την  υποστήρι ξη;  παρακολουθεί τε  παραγγελί ες   και   πολλά  άλλα.

Το  πακέτο  R-Series  περι έχ ει   τα  εξής :

Ε νεργές   οθόνες   AMT  Studio

®

www.presonus.com

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη1.2  Ε γγραφή  προϊ όντος
1 R-Series  R65  V2  και   R80  V2ΣΦΑΙ ΡΙ ΚΗ  Ε Ι ΚΟΝΑ

Καταχ ώρηση  του   προϊ όντος1.2

Τι   υπάρχ ει   στο  κουτ ί1.3



Ε ί σοδοι   σε  επί πεδο  γραμμής .  Οι   οθόνες   στούντ ι ο  της   σει ράς   R  παρέχ ουν  μι α  επι λογή  από  τρει ς   τύπους   

ει σόδου   σε  επί πεδο  γραμμής :  ι σορροπημένο  XLR,  ι σορροπημένο  TRS  ¼”  και   μη  ι σορροπημένο  RCA.  Μη  συνδέετε  

περι σσότερες   από  μί α  πηγές   στι ς   οθόνες   στούντ ι ο  της   σει ράς   R  ταυτόχ ρονα.

Κέρδος   ει σόδου .  Ρυθμί ζει   τη  στάθμη  του   σήματος   ει σόδου   πρι ν  να  ενι σχ υθεί .

Προει δοποί ηση:  Μην  αφαι ρεί τε  τον  κεντρι κό  δόντ ι ο  γεί ωσης   και   μην  χ ρησι μοποι εί τε  προσαρμογέα  

ανύψωσης   γεί ωσης ,  καθώς   αυτό  μπορεί   να  προκαλέσει   ηλεκτροπληξί α.

Συμβουλή  Power  User:  Όποτε  εί ναι   δυνατόν,  συνι στάται   να  χ ρησι μοποι εί τε  τ ι ς   ι σορροπημένες   ει σόδους   σε  

επί πεδο  γραμμής   στι ς   στούντ ι ο  οθόνες   της   σει ράς   R.  Τα  ι σορροπημένα  καλώδι α  και   οι   συνδέσει ς   εί ναι   ανθεκτ ι κά  σε  

επαγόμενο  θόρυβο  από  ραδι οσυχ νότητες   και   ηλεκτρομαγνητ ι κές   παρεμβολές   (RMI  και   EMI).  Ε άν  η  πηγή  ήχ ου   σας   έχ ει   

μόνο  μη  ι σορροπημένες   συνδέσει ς   (εί τε  ¼”  TS  ή  RCA),  συνι στάται   η  χ ρήση  της   ει σόδου   RCA.  Τα  καλώδι α  και   οι   προσαρμογεί ς   

TS-to-RCA  ¼”  εί ναι   άμεσα  δι αθέσι μα  στα  περι σσότερα  καταστήματα  ει δών  μουσι κής .  Ε ί τε  χ ρησι μοποι εί τε  ι σορροπημένες   

εί τε  μη  ι σορροπημένες   ει σόδους ,  χ ρησι μοποι εί τε  πάντα  το  μι κρότερο  δυνατό  μήκος   καλωδί ου   γι α  να  

ελαχ ι στοποι ήσετε  τον  κί νδυνο  επαγόμενου   θορύβου   στι ς   οθόνες   στούντ ι ο.
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Δι ακόπτης   ρεύματος .  Αυτός   εί ναι   ο  δι ακόπτης   On/Off  γι α  την  οθόνη  στούντ ι ο  της   σει ράς   R.  Όταν  η  στούντ ι ο  οθόνη  

της   σει ράς   R  εί ναι   ενεργοποι ημένη,  η  μπλε  λυχ νί α  LED  στον  μπροστ ι νό  πί νακα  θα  ανάψει .

Σύνδεση  IEC  Power.  Αυτή  εί ναι   η  εί σοδος   ρεύματος   γι α  την  οθόνη  στούντ ι ο  της   σει ράς   R.

2.1

Ε ι σροές

2.1.2  Ι σχ ύ ς

2.1.1

Συνδέσει ς   και   χ ει ρι στήρι α  πί σω  πί νακα

R-Series  R65  V2  και   R80  V2
Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

Σύ νδεση2  
2.1  Συνδέσει ς   και   χ ει ρι στήρι α  πί σω  πί νακα

2 Σύνδεση



2.1.3  Χ ει ρι στήρι α  ακουστ ι κού   συντονι σμού

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

R-Series  R65  V2  και   R80  V2Σύνδεση2  
2.1  Συνδέσει ς   και   χ ει ρι στήρι α  πί σω  πί νακα

AC  Ε πι λέξτε  Δι ακόπτης .  Η  τάση  ει σόδου -ι σχ ύ ς   έχ ει   ρυθμι στεί   στο  εργοστάσι ο  ώστε  να  αντ ι στοι χ εί   στη  χ ώρα  στην  

οποί α  αποστέλλεται   η  στούντ ι ο  οθόνη  της   σει ράς   R.  Χ ρησι μοποι ήστε  αυτόν  τον  δι ακόπτη  μόνο  εάν  χ ρησι μοποι εί τε  

την  οθόνη  R-Series  σε  χ ώρα  που   χ ρησι μοποι εί   δι αφορετ ι κή  τυπι κή  τάση  από  αυτή  που   χ ρησι μοποι εί ται   στη  

χ ώρα  όπου   αγοράσατε  αρχ ι κά  την  οθόνη  σας .

Μεσαί ας   συχ νότητας .  Ε νι σχ ύ ει   ή  μει ώνει   τ ι ς   συχ νότητες   γύρω  στο  1  kHz  κατά  ±6  dB.
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Συμβουλή  Power  User:  Το  High  control  στι ς   οθόνες   στούντ ι ο  της   σει ράς   R  εί ναι   ένα  EQ  υψηλής   αποθήκευσης   και   

αυξάνει   ή  μει ώνει   όλες   τ ι ς   συχ νότητες   πάνω  από  10  kHz.  Αυτό  το  EQ  μοι άζει   πολύ   με  το  χ ει ρι στήρι ο  των  πρί μων  σε  ένα  

στερεοφωνι κό  αυτοκι νήτου   και   επί σης   μπορεί   να  κάνει   μεγάλες   αλλαγές   στον  ήχ ο  πολύ   γρήγορα.  Ε άν  δι απι στώσετε  

ότ ι   οι   μί ξει ς   σας   μεταφράζονται   πολύ   σκούρα  σε  άλλα  συστήματα  ηχ εί ων,  δοκι μάστε  να  χ αμηλώσετε  αυτόν  τον  

έλεγχ ο.  Υ περβολι κα  ΦΩΤΕ Ι ΝΟ?  Ανεβάστε  λί γο  αυτόν  τον  έλεγχ ο.  Και   στι ς   δύο  περι πτώσει ς ,  οι   ανωμαλί ες   στο  δωμάτι ό  

σας   μπορεί   να  επηρεάζουν  αρνητ ι κά  την  απόδοση  των  οθονών  στούντ ι ο  της   σει ράς   R.  Δεί τε  την  Ε νότητα  3  γι α  

συμβουλές   ρύθμι σης   και   βαθμονόμησης .

Συμβουλή  χ ρήστη  Power:  Ε άν  χ ρησι μοποι εί τε  υπογούφερ  που   δεν  δι αθέτει   μεταβλητό  χ αμηλοπερατό  φί λτρο,  όπως   

παρέχ ει   το  PreSonus  Temblor  T10,  θα  χ ρησι μοποι ήσετε  αυτό  το  στοι χ εί ο  ελέγχ ου   γι α  να  ορί σετε  το  σημεί ο  

δι ασταύρωσης   γι α  το  σύστημά  σας   2.1.  Γι α  πληροφορί ες   σχ ετ ι κά  με  τη  δι αμόρφωση  ενός   συστήματος   2.1  στο  στούντ ι ο,  

επι σκεφθεί τε  τη  δι εύθυνση  www.PreSonus.com/Learn/Technical-Articles.

Χ αμηλή  αποκοπή.  Κυλάει   από  το  επί πεδο  όλων  των  συχ νοτήτων  κάτω  από  την  καθορι σμένη  συχ νότητα  (80  ή  100  Hz)  σε  κλί ση  

-12  dB /  οκτάβα.  Η  ρύθμι ση  αυτού   του   στοι χ εί ου   ελέγχ ου   σε  Ε πί πεδο  επι τρέπει   τη  φυσι κή  κύ λι ση  του   ηχ εί ου .

Υ ψηλή  συχ νότητα.  Ε νι σχ ύ ει   ή  μει ώνει   όλες   τ ι ς   συχ νότητες   άνω  των  10  kHz  κατά  ±6  dB.

Συμβουλή  χ ρήστη  Power:  Το  στοι χ εί ο  ελέγχ ου   Mid  εί ναι   ένα  μέγι στο  EQ  που   σας   επι τρέπει   να  αυξήσετε  ή  να  

μει ώσετε  το  επί πεδο  μι ας   ζώνης   συχ νοτήτων  πλάτους   δύο  οκτάβων  με  κέντρο  στο  1  kHz  που   μπορεί   να  κάνει   ανεπαί σθητες   

αλλαγές   στην  απόκρι ση  συχ νότητας   των  οθονών  της   σει ράς   R.  Γενι κά,  δεν  θα  θέλετε  να  αλλάξετε  αυτό  το  χ ει ρι στήρι ο,  

καθώς   θα  αλλάξει   την  απόκρι ση  επί πεδης   συχ νότητας   των  οθονών  της   σει ράς   R.  Ωστόσο,  εάν  θέλετε  να  μι μηθεί τε  γρήγορα  

την  απόδοση  των  ηχ εί ων  γι α  καταναλωτές ,  η  μεί ωση  αυτού   του   ελέγχ ου   θα  μι μηθεί   τη  σέσουλα  μεσαί ας   κατηγορί ας   

που   εί ναι   το  χ αρακτηρι στ ι κό  των  καταναλωτι κών  σχ εδί ων.



Ποσοστό

R65  V2 R65  V2

2.2.1 Βασι κή  Ρύθμι ση

Δι αγράμματα  σύνδεσης2.2

2.2  Δι αγράμματα  σύνδεσης
2 R-Series  R65  V2  και   R80  V2Σύνδεση

Εγχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη
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Ακουστ ι κός   Χώρος .  Μειώνει   τη  στάθμη  όλων  των  συχ νοτήτων  κάτω  από  τα  800  Hz  εί τε  κατά  -4  dB  εί τε  κατά  -2  dB  γι α  

να  αντ ι σταθμί σει   την  ενί σχ υση  των  μπάσων  που   εμφανί ζεται   φυσι κά  όταν  ένα  ηχ εί ο  τοποθετεί ται   κοντά  σε  τοί χ ο  ή  

γωνί α.  Ε άν  οι   οθόνες   της   σει ράς   R  μπορούν  να  τοποθετηθούν  μακρι ά  από  τους   τοί χ ους   στον  χ ώρο  μί ξης   σας ,  αφήστε  

αυτό  το  σετ   ελέγχ ου   στα  0  dB.

Συμβουλή  Power  User:  Όσο  πι ο  κοντά  εί ναι   οι   οθόνες   στούντ ι ο  σε  έναν  τοί χ ο  ή  μι α  γωνί α,  τόσο  περι σσότερο  θα  

ενι σχ υθεί   το  μπάσο.  Ε άν  παρατηρήσετε  ότ ι   οι   μί ξει ς   σας   δεν  έχ ουν  χ αμηλό  τέλος   όταν  παί ζονται   μακρι ά  από  το  

περι βάλλον  μί ξης   σας ,  δοκι μάστε  να  προσαρμόσετε  τον  ακουστ ι κό  χ ώρο  γι α  να  δημι ουργήσετε  μι α  πι ο  

ομοι όμορφη  απόκρι ση  συχ νότητας   και   να  βοηθήσετε  στον  μετρι ασμό  μι ας   συμπαγού ς   θέσης   μί ξης .  Γι α  περι σσότερες   

πληροφορί ες   σχ ετ ι κά  με  την  τοποθέτηση  της   οθόνης   στούντ ι ο,  ανατρέξτε  στην  Ε νότητα  3.1.



0

R80  V2

Ποσοστό

Ε 5Ε 5

R80  V2

Temblor  T10
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2.2  Δι αγράμματα  σύνδεσης
2 R-Series  R65  V2  και   R80  V2Σύνδεση

Εγχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

2.2.2  Προηγμένη  ρύθμι ση  με  ελεγκτή  οθόνης   και   εναλλαγή  ηχ εί ων



Ηχ εί α  8”  έως   12”  από  τοί χ ο

3.1 Ρυθμί σει ς   τοποθέτησης   οθόνης   και   ακουστ ι κού   χ ώρου

Όταν  μι α  οθόνη  τοποθετεί ται   κοντά  σε  έναν  τοί χ ο  ή  σε  μι α  γωνί α,  οι   χ αμηλές   συχ νότητες   

τεί νουν  να  τονί ζονται   περι σσότερο  από  ό,τ ι   εάν  η  οθόνη  βρί σκεται   σε  κάποι α  απόσταση  από  
οποι οδήποτε  όρι ο  δωματί ου .  Συνήθως   αναφέρεται   ως   "ενί σχ υση  ορι ακών  μπάσων",  εί ναι   πι ο  
έντονο  εάν  η  οθόνη  βρί σκεται   σε  μι α  γωνί α  και   λι γότερο  έντονη,  αλλά  εξακολουθεί   να  
υπάρχ ει ,  εάν  η  οθόνη  βρί σκεται   κοντά  σε  έναν  τοί χ ο.  Ε νώ  μι α  αυξημένη  απόκρι ση  μπάσων  

μπορεί   να  εί ναι   επι θυμητή  σε  περι βάλλον  ακρόασης ,  γι α  τη  μί ξη  στούντ ι ο  αυτό  
μπορεί   να  κάνει   τ ι ς   μί ξει ς   να  ακού γονται   πολύ   φωτει νές   όταν  παί ζονται   σε  στερεοφωνι κά  
συστήματα  καταναλωτών,  επει δή  ο  μηχ ανι κός   ήχ ου   θα  μει ώσει   ενστ ι κτωδώς   το  περι εχ όμενο  
μπάσων  στη  μί ξη  γι α  να  αντ ι σταθμί σει   αυτό  που   ακού ει .  στο  στούντ ι ο.

Ε άν  το  περι βάλλον  μί ξης   σας   παρέχ ει   αρκετό  χ ώρο  ώστε  οι   οθόνες   στούντ ι ο  να  
τοποθετηθούν  μακρι ά  από  τα  όρι α  του   δωματί ου ,  αφήστε  το  δι ακόπτη  Acoustic  
Space  στα  0  dB,  καθώς   δεν  χ ρει άζεται   εξασθένηση  των  μπάσων.

Γι α  την  αντ ι στάθμι ση  αυτού   του   φαι νομένου ,  κάθε  στούντ ι ο  οθόνη  
PreSonus  εί ναι   εξοπλι σμένη  με  έναν  έλεγχ ο  ακουστ ι κού   χ ώρου   που   

μει ώνει   όλες   τ ι ς   συχ νότητες   κάτω  από  800  Hz  κατά  ένα  καθορι σμένο  ποσό:

•

Ε άν  οι   οθόνες   στούντ ι ο  της   σει ράς   R  βρί σκονται   κοντά  στι ς   γωνί ες   
του   δωματί ου ,  ξεκι νήστε  ρυθμί ζοντας   το  δι ακόπτη  Acoustic  Space  στα  
-4  dB.  Αυτό  θα  παρέχ ει   τη  μεγαλύ τερη  εξασθένηση  των  μπάσων.
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•

Πρι ν  τοποθετήσετε  τ ι ς   οθόνες   στούντ ι ο  στο  περι βάλλον  μί ξης   σας ,  τοποθετήστε  το  γραφεί ο  ή  τ ι ς   
βάσει ς   της   οθόνης   σας   έτσι   ώστε  τα  ηχ εί α  σας   να  απέχ ουν  τουλάχ ι στον  8  έως   12  ί ντσες   
από  τους   τοί χ ους   και   τ ι ς   γωνί ες .  Αυτό  θα  εί ναι   επαρκές   γι α  να  αποτρέψει   τα  ηχ ητ ι κά  
κύματα  να  χ τυπήσουν  τον  τοί χ ο  και   να  αντανακλούν  πί σω  σε  εσάς ,  προκαλώντας   ακύρωση  
φάσης   και   άλλες   δυνητ ι κά  επι βλαβεί ς   ακουστ ι κές   αλληλεπι δράσει ς .  Αυτό  μπορεί   να  μην  εί ναι   
πάντα  εφι κτό  και   υπάρχ ουν  μερι κοί   τρόποι   γι α  να  μετρι αστούν  οι   στενοί   χ ώροι   ανάμει ξης .

•   Όταν  οι   οθόνες   στούντ ι ο  της   σει ράς   R  τοποθετούνται   πι ο  κοντά  στον  

πί σω  τοί χ ο,  ρυθμί στε  τον  δι ακόπτη  Acoustic  space  στα  -2  dB.

3.1  Ρυθμί σει ς   τοποθέτησης   οθόνης   και   ακουστ ι κού   χ ώρου
3 R-Series  R65  V2  και   R80  V2Οδηγός   εφαρμογής

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

3 Οδηγός   εφαρμογής



60˚ 60˚

3.1  Ρυθμί σει ς   τοποθέτησης   οθόνης   και   ακουστ ι κού   χ ώρου
3 R-Series  R65  V2  και   R80  V2Οδηγός   εφαρμογής

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

Σε  αντ ί θεση  με  άλλες   οθόνες   που   μπορούν  να  τοποθετηθούν  ορι ζόντ ι α  ή  κάθετα,  αυτός   ο  σχ εδι ασμός   

απαι τεί   οι   οθόνες   της   σει ράς   R  να  τοποθετούνται   πάντα  στον  κατακόρυφο  προσανατολι σμό  τους .

3  πόδι α 3  πόδι α

Όπως   δεν  εί ναι   καλή  ι δέα  να  ρυθμί σετε  τη  θέση  ανάμει ξης   σε  μι α  γωνί α,  δεν  εί ναι   καλή  ι δέα  να  

δημι ουργήσετε  μι α  γωνί α  με  τη  θέση  ανάμει ξης .  Βεβαιωθεί τε  ότ ι   η  απόσταση  από  το  ηχ εί ο  στον  

τοί χ ο  πί σω  από  αυτό  εί ναι   δι αφορετ ι κή  από  την  απόσταση  από  το  πλαϊ νό  τοί χ ωμα  που   

βρί σκεται   πι ο  κοντά  σε  αυτό.  Γι α  παράδει γμα,  εάν  το  αρι στερό  σας   ηχ εί ο  απέχ ει   ένα  πόδι   από  
τον  τοί χ ο  προς   τα  αρι στερά  του ,  δεν  θα  πρέπει   επί σης   να  απέχ ει   ένα  πόδι   από  τον  τοί χ ο  πί σω  του .

Ε άν  εί ναι   δυνατόν,  η  θέση  μί ξης   σας   θα  πρέπει   να  τοποθετηθεί   στο  κέντρο  ενός   τοί χ ου ,  καθώς   

αυτό  θα  παρέχ ει   μι α  πι ο  ι σορροπημένη  θέση  ακρόασης .  Τοποθετήστε  τα  ηχ εί α  σας   έτσι   ώστε  να  

βρί σκονται   στην  ί δι α  απόσταση  από  τα  πλαϊ νά  του   δωματί ου .  Δηλαδή,  εάν  το  αρι στερό  σας   ηχ εί ο  

απέχ ει   έξ ι   πόδι α  από  τον  τοί χ ο  προς   τα  αρι στερά  και   δύο  πόδι α  από  τον  τοί χ ο  πί σω,  το  δεξί   

σας   ηχ εί ο  θα  πρέπει   να  απέχ ει   έξ ι   πόδι α  από  τον  τοί χ ο  προς   τα  δεξι ά  και   δύο  πόδι α  από  τον  

τοί χ ο  πί σω.  Κεντράροντας   τη  θέση  μί ξης ,  το  σύστημα  οθόνης   σας   θα  παρέχ ει   πι ο  αξι όπι στη  

ευκρί νει α  χ αμηλών  συχ νοτήτων.  Σε  ένα  ορθογώνι ο  δωμάτι ο,  εί ναι   καλύ τερο  να  τοποθετηθεί   κατά  μήκος   

ενός   από  τους   μεγάλους   τοί χ ους ,  ει δι κά  σε  ένα  μι κρότερο  δωμάτι ο.  Αυτό  θα  ελαχ ι στοποι ήσει   τα  

προβλήματα  που   προκαλούνται   από  τ ι ς   αντανακλάσει ς   των  πλευρι κών  τοι χ ωμάτων.

Κάθε  φορά  που   οι   άνθρωποι   μι λούν  γι α  ακρόαση  συστημάτων  ηχ εί ων,  μι λούν  γι α  το  

"γλυκό  σημεί ο".  Όπως   αναφέρθηκε  προηγουμένως ,  αυτή  εί ναι   η  μεσαί α  θέση  μεταξύ   των  

δύο  πλευρών  ενός   στερεοφωνι κού   συστήματος ,  όπου   τα  ηχ εί α  αλληλεπι καλύπτονται   και   

εκεί   η  στερεοφωνι κή  ει κόνα  θα  εί ναι   η  καλύ τερη.

Ο  σχ εδι ασμός   κυματοδηγού   της   σει ράς   R  εξασφαλί ζει   ευρύ τερη  ορι ζόντ ι α  κάλυψη  με  σφι χ τή  

κατακόρυφη  δι ασπορά  που   βοηθά  στον  περι ορι σμό  των  πρώι μων  αντανακλάσεων  από  το  γραφεί ο  ή  την  κονσόλα  σας .

2  πόδι α
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3.2 Βαθμονόμηση  με  χ ρήση  85  dB  SPL  Αναφορά  "Standard".

R-Series  R65  V2  και   R80  V2
3  3.2 Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

Οδηγός   εφαρμογής
Βαθμονόμηση  με  χ ρήση  85  dB  SPL  Αναφορά  "Standard".

Αφού   έχ ετε  τοποθετήσει   σωστά  τ ι ς   οθόνες   του   στούντ ι ο  και   τη  θέση  ακρόασης ,  εί ναι   χ ρήσι μο  να  

ρυθμί σετε  όλα  τα  επί πεδα  στο  στούντ ι ο  σας   έτσι   ώστε  να  βελτ ι στοποι εί τε  κάθε  στοι χ εί ο.  Το  να  

αφι ερώνετε  χ ρόνο  γι α  τη  σωστή  βαθμονόμηση  των  ηχ εί ων  σας   μπορεί   να  εί ναι   πολύ   πολύ τ ι μο  από  αυτή  

την  άποψη  και   θα  σας   δώσει   επί σης   ένα  εξαι ρετ ι κό  σημεί ο  εκκί νησης   γι α  την  αντ ι μετώπι ση  προβλημάτων  

ή  τη  βελτ ί ωση  του   περι βάλλοντος   μί ξης .

Το  περι εχ όμενο  υψηλής   συχ νότητας   εί ναι   πολύ   πι ο  κατευθυντ ι κό  από  το  περι εχ όμενο  χ αμηλής   συχ νότητας .

Ο  κύρι ος   σκοπός   της   βαθμονόμησης   των  ηχ εί ων  εί ναι   να  δι ασφαλί σει   ότ ι   ένα  συγκεκρι μένο  μετρημένο  επί πεδο  ήχ ου   

στο  DAW  ή  στο  μί κτη  σας   ι σού ται   με  ένα  προκαθορι σμένο  SPL  στο  περι βάλλον  του   στούντ ι ο  σας .  Ανάλογα  με  

τη  μέθοδο  και   τα  επί πεδα  αναφοράς   που   χ ρησι μοποι ού νται   κατά  τη  βαθμονόμηση,  η  σωστή  βαθμονόμηση  μπορεί   

να  βοηθήσει   στη  μεί ωση  του   ανεπι θύμητου   θορύβου ,  στην  ελαχ ι στοποί ηση  του   κι νδύνου   ζημι άς   στι ς   οθόνες   του   

στούντ ι ο  και   στα  αυτ ι ά  σας ,  στη  μεγι στοποί ηση  των  δυνατοτήτων  αναφοράς   δι αφορετ ι κών  τύπων  ηχ εί ων  και   στη  δι ασφάλι ση  

ότ ι   ακού τε  τον  ήχ ο  με  την  ί δι α  ακρί βει α  όσο  το  δυνατόν.

Ε ξαι τ ί ας   αυτού ,  μπορεί τε  να  ακούσετε  με  μεγαλύ τερη  ακρί βει α  τ ι   συμβαί νει   εάν  οι   υψηλές   συχ νότητες   

κατευθύνονται   στο  αυτ ί   σας .  Μόλι ς   δημι ουργήσετε  το  γλυκό  σημεί ο,  καθί στε  και   βεβαιωθεί τε  ότ ι   τα  

αυτ ι ά  σας   εί ναι   στο  ί δι ο  επί πεδο  με  το  κέντρο  του   τουί τερ.

Κατά  τη  βαθμονόμηση  οθονών  αναφοράς   σε  στούντ ι ο,  το  ακουστ ι κό  επί πεδο  ή  το  επί πεδο  ηχ ητ ι κής   

πί εσης   (SPL)  θα  πρέπει   να  μετράται   από  τη  θέση  ανάμει ξης   στο  ύψος   του   καθι σμένου   αυτ ι ού .  Υ πάρχ ει   

μι α  ποι κι λί α  από  εξαι ρετ ι κές   εφαρμογές   μέτρησης   SPL  στην  αγορά  γι α  smartphone  και   πολλές   

εί ναι   δωρεάν!  Μπορεί τε  επί σης   να  βρεί τε  ακρι βεί ς   μετρητές   SPL  στο  αγαπημένο  σας   τοπι κό  

κατάστημα  ηλεκτρονι κών  ει δών.

Η  δημι ουργί α  του   γλυκού   σημεί ου   εί ναι   σχ ετ ι κά  εύ κολη.  Απλώς   γωνί στε,  ή  "toe-in",  κάθε  ηχ εί ο,  

έτσι   ώστε  τα  τουί τερ  να  σχ ηματ ί ζουν  ένα  ι σόπλευρο  τρί γωνο  με  το  κεφάλι   σας—δηλαδή,  τα  

ηχ εί α  έχ ουν  την  ί δι α  απόσταση  μεταξύ   τους   όσο  και   από  εσάς .  Οι   οθόνες   πρέπει   να  εί ναι   

γωνι ασμένες ,  έτσι   ώστε  η  καθεμί α  να  εί ναι   στραμμένη  προς   ένα  αυτ ί ,  αντ ί   να  εί ναι   στραμμένη  

ευθεί α  μπροστά.

Ο  μετρητής   SPL  πρέπει   να  κρατ ι έται   στο  μήκος   του   βραχ ί ονα,  με  το  μι κρόφωνο  στραμμένο  στο  κεντρι κό  σημεί ο  

μεταξύ   του   αρι στερού   και   του   δεξι ού   ηχ εί ου   (όπου   θα  βρί σκεται   το  κεφάλι   σας ),  σε  γωνί α  45  μοι ρών  γι α  να  

δι ασφαλι στεί   η  ακρι βής   ανάγνωση.  Ε άν  ο  μετρητής   SPL  εί ναι   και   το  κι νητό  σας ,  βεβαιωθεί τε  ότ ι   το  δάχ τυλό  σας   ή  η  

θήκη  του   κι νητού   σας   δεν  καλύπτει   το  μι κρόφωνο!

Στην  ι δανι κή  περί πτωση,  οι   οθόνες   κοντ ι νού   στούντ ι ο  όπως   η  σει ρά  R  θα  πρέπει   να  τοποθετούνται   

έτσι   ώστε  τα  προγράμματα  οδήγησης   υψηλής   συχ νότητας   (κοι νώς   γνωστά  ως   «tweeter»)  να  βρί σκονται   στο  

ί δι ο  ύψος   με  τα  αυτ ι ά  σας   όταν  κάθεστε  στη  θέση  μί ξης .
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Βαθμονόμηση  με  χ ρήση  85  dB  SPL  Αναφορά  "Standard". Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη3  3.2
Οδηγός   εφαρμογής R-Series  R65  V2  και   R80  V2

10

Σημεί ωση:  Ε άν  έχ ετε  συνδεδεμένους   εξωλέμβι ους   επεξεργαστές   (EQ,  περι ορι στή,  κ.λπ.)  μεταξύ   της   πηγής   

ήχ ου   και   των  οθονών  σας ,  αποσυνδέστε  τους   ή  παρακάμψτε  τους .  Ε άν  η  πηγή  ήχ ου   σας   εί ναι   μί κτη,  
βεβαιωθεί τε  ότ ι   έχ ει   μηδενι στεί .

9.  Σταματήστε  τον  ροζ   θόρυβο  και   ενεργοποι ήστε  ξανά  το  αρι στερό  σας   ηχ εί ο.  Παί ξτε  κάποι α  μουσι κή  

προγράμματος   που   γνωρί ζετε  από  τα  ηχ εί α  σας   και   καθί στε  στη  θέση  μί ξης .  Ί σως   χ ρει αστεί   να  

ρυθμί σετε  με  ακρί βει α  τη  θέση  του   ηχ εί ου   σας   μέχ ρι   να  εξ ι σορροπηθεί   ο  ήχ ος   και   να  έχ ετε  ένα  

ωραί ο,  φαρδύ   γλυκό  σημεί ο  από  το  οποί ο  μπορεί τε  να  αναμί ξετε.

συσκευή  δι αχ εί ρι σης )  στη  χ αμηλότερη  ρύθμι ση.

Σημεί ωση:  Ε άν  τα  85  dB  εί ναι   πολύ   δυνατά  γι α  το  δωμάτι ό  σας ,  εί τε  λόγω  περι ορι σμών  θορύβου   εί τε  επει δή  ο  

χ ώρος   εί ναι   πολύ   μι κρός ,  μπορεί τε  να  επαναλάβετε  τα  παραπάνω  βήματα  βαθμονόμησης   και   να  καλέσετε  σε  κάθε  

ηχ εί ο  στα  79  dB.  Το  σημαντ ι κό  εί ναι   ότ ι   και   τα  δύο  ηχ εί α  έχ ουν  ρυθμι στεί   στο  ί δι ο  επί πεδο  SPL,  όχ ι   
στο  ί δι ο  το  επί πεδο.

Ο  στόχ ος   αυτής   της   τυπι κής   βαθμονόμησης   αναφοράς   εί ναι   να  δι ασφαλί σει   ότ ι   όταν  οι   μετρητές   εξόδου   

στο  DAW  ή  στο  μεί κτη  σας   καταχ ωρούν  0  dB,  το  SPL  στη  θέση  μί ξης   σας   εί ναι   85  dB.

την  κύρι α  πηγή  ήχ ου   σας .

Θα  πρέπει   να  βαθμονομήσετε  τη  δεξι ά  και   την  αρι στερή  οθόνη  ανεξάρτητα  γι α  να  δι ασφαλί σετε  ότ ι   και   

οι   δύο  οθόνες   έχ ουν  ρυθμι στεί   στο  ί δι ο  ακουστ ι κό  επί πεδο.  Αυτό  θα  δι ασφαλί σει   ότ ι   οι   στερεοφωνι κές   

μί ξει ς   σας   εί ναι   ι σορροπημένες   και   θα  μεταφράζονται   καλά  σε  δι αφορετ ι κά  συστήματα  ηχ εί ων.

6.  Κατά  τη  μέτρηση  της   στάθμης   εξόδου   με  έναν  μετρητή  SPL,  αρχ ί στε  να  αυξάνετε  αργά  την  ευαι σθησί α  ει σόδου   

(ένταση)  του   αρι στερού   ηχ εί ου   σας   έως   ότου   το  ακουστ ι κό  επί πεδο  της   αναπαραγωγής   του   

δοκι μαστ ι κού   τόνου   φτάσει   τα  82  dB  SPL.  Όταν  παί ζουν  και   τα  δύο  ηχ εί α  ταυτόχ ρονα,  το  

συνολι κό  SPL  θα  αυξηθεί   κατά  περί που   +3  dB  (85  dB).

Η  αρι στερή  έξοδος   πρέπει   να  συνδεθεί   στο  ηχ εί ο  στα  αρι στερά  σας .  Η  σωστή  έξοδος   πρέπει   

να  συνδεθεί   στο  ηχ εί ο  στα  δεξι ά  σας .

4.  Παί ξτε  ροζ   θόρυβο  πλήρους   εύρους   ζώνης   20  Hz  έως   20  kHz  στα  0  dB  μέσω  των  εξόδων  του

1.  Συνδέστε  τ ι ς   κύρι ες   εξόδους   της   πηγής   ήχ ου   στι ς   οθόνες   στούντ ι ο.

5.  Ανεβάστε  τ ι ς   εξόδους   της   κύρι ας   πηγής   ήχ ου   στη  ρύθμι ση  απολαβής   μονάδας .  Το  "Unity  gain"  εί ναι   η  ρύθμι ση  

στην  οποί α  το  επί πεδο  σήματος   δεν  ενι σχ ύ εται   ού τε  εξασθενεί .  Συνήθως   επι σημαί νεται   με  ένα  "0"  ή  ένα  

"U"  στο  fader  ή  στο  κουμπί   στάθμης   της   συσκευής   ήχ ου .  Σε  πολλές   ψηφι ακές   δι επαφές   και   

ψηφι ακές   συσκευές ,  το  μέγι στο  επί πεδο  της   συσκευής   εί ναι   επί σης   η  ρύθμι ση  απολαβής   ενότητας .  

Συμβουλευτεί τε  το  εγχ ει ρί δι ο  χ ρήσης   της   συσκευής   ήχ ου   σας   ή  τον  ι στότοπο  του   

κατασκευαστή  γι α  περι σσότερες   πληροφορί ες   σχ ετ ι κά  με  τα  επί πεδα  και   τ ι ς   ρυθμί σει ς   της .  Δεν  πρέπει   

να  ακού τε  τον  ροζ   θόρυβο.  Ε άν  το  κάνετε,  επαναλάβετε  το  βήμα  2.

σύνθεση.

3.  Γυρί στε  την  έξοδο  της   πηγής   ήχ ου   (δι επαφή  ήχ ου ,  μί κτη  ή  ηχ εί ο-

8.  Αυξήστε  αργά  την  ευαι σθησί α  ει σόδου   (ένταση)  του   δεξι ού   ηχ εί ου   σας   έως   ότου   το  

ακουστ ι κό  επί πεδο  της   αναπαραγωγής   του   δοκι μαστ ι κού   τόνου   φτάσει   τα  82  dB  SPL.

2.  Ξ εκι νήστε  στρέφοντας   την  ευαι σθησί α  ει σόδου   των  οθονών  της   σει ράς   R  στο  χ αμηλότερο

7.  Απενεργοποι ήστε  το  αρι στερό  σας   ηχ εί ο.



Ε ΚΤΕ Λ Ε ΣΗ

Ε Ι ΣΟΔΟΙ   (R65  V2  και   R80  V2)

ΣΤΟΙ Χ Ε Ι Α  Ε Λ Ε ΓΧΟΥ   Χ ΡΗΣΤΗ  (R65  V2  και   R80  V2)

4.1 Τεχ νι κές   προδι αγραφές

Πρόγραμμα  οδήγησης   LF

3" (76  χ λστ .)

R80  V2

R65  V2  και   R80  V2

107  dB

Τύπος

6,8  in2  (4400  mm2)

Τύπος

20  kΩ
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Απόκρι ση  συχ νότητας   (-3  dB)

2,6  kHz

R80  V2

R80  V2

Κορυφαί α  SPL  στο  1M

8”  Υ φαντό  σύνθετο

Κατηγορί α  A/B,  65W

6,5”  Υ φαντό  σύνθετο

1  -  Ι σορροπημένο  ¼”  TRS

R65  V2

Αντ ί σταση  ει σόδου   (R65  V2  και   R80  V2)

Ι σορροπημένο

Έ λεγχ ος   HF

Ρυθμί σει ς

40  Hz  –   22  kHz

Ι σχ ύ ς   ενι σχ υτή  HF

R65  V2

Δι άφραγμα

10  kΩ

Ε ύρος   έντασης

R65  V2

104  dBR65  V2

Ι σχ ύ ς   ενι σχ υτή  LF

Πρόγραμμα  οδήγησης   HF  (R65  V2  και   R80  V2)

AMT

Ανι σόρροπος

+/-  Ράφι   6dB  @  10kHz

2,7  kHz

1  -  Μη  ι σορροπημένη  RCA

1  -  Balanced  XLR

R80  V2

R65  V2  και   R80  V2

Συχ νότητα  Crossover

Ι σοδύναμο  δι άφραγμα  ø

Ταπεράκι   τύπου   Α

45  Hz  –   22  kHz

Κατηγορί α  A/B,  75W

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

4  Πόροι R-Series  R65  V2  και   R80  V2

4.1  Τεχ νι κές   προδι αγραφές

4 Πόροι



ΠΡΟΣΤΑΣΙ Α  (R65  V2  και   R80  V2)

ΦΥ ΣΙ ΚΟΣ

ΥΠΟΥ ΡΓΙ ΚΟ  ΣΥ ΜΒΟΥ Λ Ι Ο

Ε Ξ ΟΥ ΣΙ Α

Εγχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

4  Πόροι R-Series  R65  V2  και   R80  V2

4.1  Τεχ νι κές   προδι αγραφές

100-120V  ~50/60  Hz  ή  220-240V  ~50/60  Hz

+/-  6dB  @  1kHz

Περι ορι σμός   ρεύματος   εξόδου

R65  V2

R80  V2

Έ λεγχ ος   μεσαί ας   συχ νότητας

9,5" (241  χ λστ .)/  15" (379  χ λστ .)/  12" (309  χ λστ .)

Ε πί πεδη,  -2dB  ή  -4dB

R80  V2

R65  V2

Ακουστ ι κός   Χώρος

Ε ξωτερι κή  ασφάλει α  δι κτύου

12

Ρυθμί σει ς

Παροδι κή  ενεργοποί ηση/απενεργοποί ηση

14,7  λί βρες   (6,65  κι λά)

MDF  με  ελασματοποί ηση  βι νυλί ου

Ρυθμί σει ς

Βάρος

8" (203  χ λστ .)/  13" (328  χ λστ .)/  10,3" (261  χ λστ .)

Παρεμβολές   ραδι οσυχ νοτήτων

R65  V2  και   R80  V2

R65  V2  και   R80  V2

Ρυθμί σει ς

Υ ποηχ ητ ι κό  φί λτρο

(Πλάτος   ύψος   βάθος )

Ε πί πεδη,  80Hz  ή  100Hz

19,8  λί βρες   (9  κι λά)

Υ περθερμοκρασί α

Low  Cut



Το  περί βλημα  της   ασφάλει ας   βρί σκεται   ακρι βώς   κάτω  από  τη  σύνδεση  του   καλωδί ου   τροφοδοσί ας   IEC.

Χωρί ς   ήχ ο.  Ε άν  η  οθόνη  στούντ ι ο  της   σει ράς   R  φαί νεται   να  ενεργοποι εί ται ,  αλλά  δεν  ακού τε  

ήχ ο  κατά  την  αναπαραγωγή  ήχ ου   από  την  πηγή  ήχ ου   (τα  φώτα  εί ναι   αναμμένα  αλλά  κανεί ς   δεν  εί ναι   

σπί τ ι ),  βεβαιωθεί τε  πρώτα  ότ ι   το  καλώδι ο  που   συνδέει   την  πηγή  ήχ ου   με  την  οθόνη  λει τουργεί   

σωστά.  Ε πί σης ,  βεβαιωθεί τε  ότ ι   το  στοι χ εί ο  ελέγχ ου   Input  Gain  έχ ει   ρυθμι στεί   ώστε  να  

παρέχ ει   αρκετό  εύρος   γι α  το  σήμα.

Χ ρησι μοποι ήστε  ι σορροπημένα  καλώδι α  όποτε  εί ναι   δυνατόν.  Ε άν  η  συσκευή  ήχ ου   σας   δεν  προσφέρει   

ι σορροπημένη  έξοδο,  μπορεί τε  να  τη  συνδέσετε  σε  ένα  άμεσο  κουτ ί ,  το  οποί ο  θα  παρέχ ει   έναν  

δι ακόπτη  ανύψωσης   εδάφους   και   μι α  ι σορροπημένη  έξοδο.  Τέλος ,  βεβαιωθεί τε  ότ ι   τα  καλώδι α  ήχ ου   

σας   δεν  βρί σκονται   κοντά  σε  καλώδι α  τροφοδοσί ας   και   χ ρησι μοποι ήστε  καλώδι α  που   έχ ουν  το  

κατάλληλο  μήκος   γι α  την  εφαρμογή  σας .  Η  χ ρήση  καλωδί ων  που   εί ναι   πολύ   μακρι ά  όχ ι   μόνο  αυξάνει   
τον  κί νδυνο  θορύβου ,  αλλά  αυξάνει   την  πι θανότητα  τα  καλώδι α  να  εί ναι   κουλουρι ασμένα,  κάτ ι   που   

ουσι αστ ι κά  θα  δημι ουργήσει   μι α  κεραί α  που   λαμβάνει   όλα  τα  εί δη  ηχ ητ ι κών  παρεμβολών.

Βουητό.  Συνήθως ,  το  βουητό  προκαλεί ται   από  βρόχ ο  γεί ωσης .  Βεβαιωθεί τε  ότ ι   όλος   ο  εξοπλι σμός   ήχ ου   

εί ναι   συνδεδεμένος   στην  ί δι α  πηγή  ρεύματος .  Ε άν  δεν  χ ρησι μοποι εί τε  ένα  power  conditioner,  συνι στούμε  

ανεπι φύλακτα  να  προσθέσετε  ένα.  Αυτό  όχ ι   μόνο  θα  βοηθήσει   στην  ελαχ ι στοποί ηση  του   βουητού ,  

αλλά  θα  προστατεύσει   καλύ τερα  τον  εξοπλι σμό  σας   από  υπερτάσει ς   ρεύματος ,  σβήσι μο  κ.λπ.

Μι α  καμένη  ασφάλει α  μπορεί   να  φαί νεται   μαύρη  στο  εσωτερι κό  ή  το  καλώδι ο  μέσα  μπορεί   να  φαί νεται   

σπασμένο.  Μι α  πολύ   μαύρη  ασφάλει α  εί ναι   ένα  σημάδι   ότ ι   κάτ ι   μπορεί   να  έχ ει   βραχ υκυκλώσει .  

Δοκι μάστε  να  αντ ι καταστήσετε  την  ασφάλει α  με  μι α  νέα.  Τα  R65  V2  και   R80  V2  χ ρησι μοποι ού ν  και   

αποστέλλονται   με  δύο  ασφάλει ες   T2AL  σε  περι οχ ές   που   χ ρησι μοποι ού ν  υποδομή  ι σχ ύος   100-120  

volt  και   ασφάλει ες   T1AL  σε  περι οχ ές   με  υποδομή  ι σχ ύος   220-240  volt.  Ε άν  πρέπει   να  αντ ι καταστήσετε  

μι α  ασφάλει α,  να  εί στε  προσεκτ ι κοί   γι α  να  χ ρησι μοποι ήσετε  τη  σωστή  ασφάλει α  γι α  την  περι οχ ή  σας .

Καμί α  δι και οδοσί α.  Πρώτα  βεβαιωθεί τε  ότ ι   η  στούντ ι ο  οθόνη  της   σει ράς   R  εί ναι   συνδεδεμένη  

στην  πρί ζα.  Ε άν  εί ναι   συνδεδεμένη  σε  κλι ματ ι στ ι κό,  βεβαιωθεί τε  ότ ι   το  κλι ματ ι στ ι κό  ρεύματος   

εί ναι   ενεργοποι ημένο  και   λει τουργεί .  Ε άν  το  πρόβλημα  εξακολουθεί   να  υφί σταται ,  αποσυνδέστε  

το  καλώδι ο  τροφοδοσί ας   από  την  οθόνη  στούντ ι ο  και   ελέγξτε  την  ασφάλει α  στον  πί σω  πί νακα.
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Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη4.2  Αντ ι μετώπι ση  προβλημάτων
4 R-Series  R65  V2  και   R80  V2Πόροι

Αντ ι μετώπι ση  προβλημάτων4.2



Το  Windows  εί ναι   σήμα  κατατεθέν  της   Microsoft,  Inc.,  στι ς   ΗΠΑ  και   σε  άλλες   χ ώρες .

7.  Αφήστε  την  πί εση  να  πέσει   φυσι κά  (20-30  λεπτά).

•   1  κι λό  αποξηραμένα  Κόκκι να  Φασόλι α

•   1  καπνι στό  ζαμπόν  (προαι ρετ ι κό)

5.  Κλεί στε  τη  χ ύ τρα  ταχ ύ τητας   και   βάλτε  την  σε  πλήρη  πί εση  σε  δυνατή  φωτι ά.

•   2  κουταλι ές   της   σούπας .  ελαι όλαδο

6.  Μειώστε  τη  θερμότητα  στο  χ αμηλό  ενώ  δι ατηρεί τε  την  πλήρη  πί εση.  Μαγει ρέψτε  γι α  40  λεπτά.

•   3  κοτσάνι α  σέλι νου   (κομμένα  σε  κύβους )

Άλλα  ονόματα  προϊ όντων  που   αναφέρονται   στο  παρόν  ενδέχ εται   να  εί ναι   εμπορι κά  σήματα  των  αντ ί στοι χ ων  εται ρει ών  τους .  Όλες   οι   προδι αγραφές   υπόκει νται   σε  αλλαγές   χ ωρί ς   

προει δοποί ηση...  εκτός   από  τη  συνταγή  που   εί ναι   κλασι κή.

1.  Ξ επλύνετε  τα  κόκκι να  φασόλι α  σε  κρύο  νερό.

9.  Δι ορθώστε  το  καρύκευμα  με  αλάτ ι   και   πι πέρι   εάν  χ ρει άζεται .

•   1  μεγάλο  κρεμμύδι   (κομμένο  σε  κύβους )

τα  κρεμμύδι α  εί ναι   ημι δι αφανή.

•   6-8  C  ζωμός   λαχ ανι κών

8.  Αφαι ρέστε  το  καπάκι   και   θρυμματί στε  με  έναν  πουρέ   πατάτας   μέχ ρι   να  γί νει   κρέμα.

©2021  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Με  την  επι φύλαξη  παντός   δι και ώματος .  Τα  AudioBox  USB,  Capture,  CoActual,  EarMix,  Eris,  FaderPort,  FireStudio,  MixVerb,  Notion,  PreSonus,  PreSonus  

AudioBox,  QMix,  RedLightDist,  SampleOne,  Sceptre,  StudioLive,  Temblor,  Tricomp  και   WorxAudio  της   Electronics  έχ ουν  καταχ ωρι στεί   εμπορι κά  σήματα.  Το  Studio  One  εί ναι   σήμα  
κατατεθέν  της   PreSonus  Software  Ltd.

•   1  μεγάλη  πράσι νη  πι περι ά  (κομμένη  σε  κύβους )

2.  Σε  χ ύ τρα  ταχ ύ τητας   ζεσταί νουμε  το  ελαι όλαδο  σε  μέτρι α  υψηλή  θερμοκρασί α.  Σοτάρουμε  το  κρεμμύδι ,  το  σέλι νο,  την  πι περι ά,  τα  φασόλι α  και   το  ζαμπόν  (αν  χ ρησι μοποι εί τε)  μέχ ρι

10.  Σερβί ρετε  πάνω  από  ρύ ζ ι   με  καυτερή  σάλτσα  και   ψητό  λουκάνι κο  Andouille  (προαι ρετ ι κά).

•   ½  φρέσκος   μαϊ ντανός

•   2  κουτ .  αλάτ ι   kosher

4.  Προσθέστε  ζωμό  λαχ ανι κών  μέχ ρι   να  καλυφθούν  τα  φασόλι α  και   τα  λαχ ανι κά.

Τα  Mac,  macOS,  iOS  και   iPadOS  εί ναι   σήματα  κατατεθέντα  της   Apple,  Inc.,  στι ς   ΗΠΑ  και   σε  άλλες   χ ώρες .

3.  Προσθέστε  Old  Bay,  μαϊ ντανό  και   αλάτ ι .

•   1  κ.σ.  Καρύκευμα  Old  Bay

Συστατ ι κά:

Οδηγί ες   μαγει ρέματος :

Σερβί ρεται   δεί πνο

Κόκκι να  φασόλι α  και   ρύ ζ ι

Προστέθηκε  μπόνους :  Η  προηγούμενη  μυστι κή  συνταγή  του   PreSonus  γι α…



Baton  Rouge  •   ΗΠΑ  
www.presonus.com  

Part#  70-52000166-A

Ε γχ ει ρί δι ο  ι δι οκτήτη

R-Series  R65  V2  και   R80  V2
Ε νεργές   οθόνες   AMT  Studio


